ثانوية :دادة محمد – القنادسة                 تصحيح اختبار الثلاثي الأول                                      المستوى :الثانية علوم تجريبية 
	0.75
01
01
0.25
01
	[image: image71.png]


[image: image72.png]


التمرين الثاني :( وضعية ادماجية )
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     F=2286N, m=800km
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                      EcB – EcA =W(P) +W(f)
                       [image: image3.png]


 mVB2 -   [image: image5.png]


 mVA2 = mg h – f AB
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VB2= 9.85 [image: image13.png]


 

  لم  A هذا يعني ان ابو سليم كان يسير بسرعة مفرطة عند 
B  يتمكن من التوقف بعد الفرملة عند اشارة قف اي عند النقطة
فالشرطي محق فيما فعله .
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	التمرين الأول : (8 نقاط)
)- اكمال العبارات التالية:A

1) الطاقة الحركية لجملة ما تتعلق بـ كتلة و سرعةالجملة.
2) عندما يكون النابض منضغطا ،فانه يخزن طاقة تتعلق بمقدارانظغاطه
3) التغير الحادث في الطاقة الحركية لجملة هومجموع اعمال كل القوى المؤثرة عليها.
4) سرعة تحويل الطاقة من شكل الى آخرتدعى بـاستطاعة التحويل.
5) عمل الثقل لآ يتعلق بالطريق المسلوك من طرف المتحرك بل يتعلق بشدة الثقل وفرق الأرتفاع بين الوضع الأبتدائي والوضع النهائي 
6) التغيرفي الطاقة الكامنة لجملة بين موضع A   و B  تساوي التغيرفي الطاقة الحركية للجملة بين  B  و  A  .


M 1, M2 , M3  ) حساب السرعة عند: 1 -  (B
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  = 3.5m/s
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)   M)  (2 M 1) – الحصيلة الطاقوية للجملة( عربة) بين (   2
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W(f )
3) – أ ) باستعمال مبدا انحفاظ الطاقة
حساب عمل القوة f 

    Ec3- Ec1=[image: image21.png]ZW(f)





القوى المؤثرة :          P,   R    , f

الثقل ورد الفعل عملاهما معدومان ويتبقى عمل قوة الأحتكاك وهي قوة خارجية للجملة  ومن معادلة انحفاظ الطاقة نجد :
Ec3 -  Ec1=[image: image23.png]w(f)
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ب ) – استنتاج قيمة قوة الأحتكاك 
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	A و  B 4 ) – الحصيلة الطاقوية للجسم بين الوضعين


          W( T )
W( P )



W ( f )
5 ) – حساب شدة قوة الأحتكاك 

     W ( f ) =- f AB [image: image37.png]
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                 P =2.328 W 6 ) – استنتاج سرعة الجسم
         P =  [image: image41.png]
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باعتبار الجملة (جسم – ارض )   ) -II

 A    1) – حساب السرعة عند

0
0
بتطبيق مبدا انحفاظ الطاقة :
        EcA+EppA =EcB +EppB                      EcA= EppB [image: image49.png]


 mvA2=mgAB[image: image51.png]sin a
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A و  B  2) – ايجاد التغير في الطاقة الكامنة بين
ΔEpp =EppA –EppB = 0- EppB = -EppB

           



 عند النزول A و B  استنتاج : التغير في الطاقة الكامنة بين
تساوي عمل الثقل اثناء الصعود
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	التمرين الثالث :(8 نقاط )
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m =500g =0.5 kg

     AB= 3m

     T =1.94 N

     g = 10 N/kg



W(P) =- P h
                     W(P) = - m g AB [image: image58.png]sin



  
                   


                   W( T ) = T AB [image: image60.png]cos(T,AB)





                W( T ) = T AB [image: image62.png]
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 W(P) + W(R ) +  W( T )
 

B و A  2 ) – حساب التغير في الطاقة الحركية  بين وضعين 

          ΔEc = EcB  - EcA
EcB = EcA
(سرعة ثابتة )
    ΔEc = 0
المقارنة :  
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    ΔEc    
3.21-Jومنه نستنتج وجود قوة معيقة عملها يساوي     
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